

Tájékoztatói szakemberek továbbképzése

A Francia Tudományos és Műszaki Tájékoztatás Országos Bizottsága - a Francia Oktatásügyi Minisztérium és az UNESCO felügyelete mellett - 1974.szeptember - 1975.július közötti időben tanfolyamokat indít /Grenoble, Nancy, Paris/ egyetemi végzettségűek számára, információs és dokumentációs szakemberek továbbképzése céljából. A tanfolyam végén a résztvevők diplomát nyernek.

A képzési program a különböző tudományokra épül, figyelemmel mind az alaptudományokra /informatika, nyelvészet/, mind a szakterületekre /reprográfia, könyvtár, információ kézi vagy gépi feldolgozása/. Minden tekintetben integrált oktatásról van szó, mely a tájékozódás és tájékoztatás művészetére és módszerére összpontosítja a figyelmet.

A tanfolyam egyik része /Grenoble/ az alapvető dokumentációs tevékenység kérdéseivel foglalkozik. Bemutatja a kézi és gépi katalógusok feldolgozásának és kezelésének módjait. Foglalkozik az alkalmazott matematika egyes részeivel, informatikával, nyelvészettel /dokumentációs nyelvezet, terminológia/, fordítással és indexeléssel.

A tanfolyam másik részének /Paris/ témája: analízis, indexelés, dokumentumok feldolgozása, raktározása; könyvtárak, dokumentációs központok, adatbankok szervezése, vezetése. Külső kapcsolatok, információs források megtalálása; információcsere megszervezése.

A harmadik rész /Nancy/ a hallgatókat szakterületeik szerint választja szét pl. hidrológia, talajtan, erdőművelés, jog, kereskedelem stb. Minden szakterület témája az, hogy hogyan lehet alkalmazni a dokumentumok alapállományának kezelésére és rendezésére vonatkozó általános módszereket, illetve hogy melyek azok a leglényegesebb szolgáltatások, amelyeket a felhasználóknak nyújtani kell.

/Documentaliste, 11.k. 2.sz. 1974.jun. p.90-91./

! !

Az OMKDK Könyvtárosképző Szaktanfolyam hírei

Az OMKDK Könyvtárosképző Szaktanfolyam esti és levelező tagozatán 1974. június-júliusban tartottuk a félévi vizsgákat.

Az I. és III. félévre beiratkozott összesen 145 hallgató vizsgaeredményeit az alábbi táblázat ismerteti: